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	AUTORITÀ D’AMBITO n°1

	
	Verbano Cusio Ossola e Pianura Novarese





Trasmissione via PEC


Comune di Casalvolone
casalvolone@cert.ruparpiemonte.it






Trasmissione via PEC


ASL 13- Novara

protocollogenerale@pec.asl.novara.it.

Trasmissione via PEC


ARPA Dip. Nord-Est










c.a. Dott.sa Livraga
dip.novara@pec.arpa.piemonte.it
e pc.

Trasmissione via PEC


Acqua Novara.VCO SpA







segreteria@pec.acquanovaravco.eu
Oggetto: Indizione e convocazione Conferenza di Servizi decisoria ex art. 14 Legge 241/1990 e ss. mm. ii, per l’acquisizione dei pareri/autorizzazioni/nulla osta degli Enti/soggetti competenti - Forma semplificata modalità asincrona.
Art. 158 bis D.Lgs. 152/06 e ss. mm. ii- Procedimento di approvazione del progetto definitivo “Spostamento punto di scarico dell’impianto di depurazione di Casalvolone (NO)”.
Il sottoscritto Ing. Paolo Cerruti in qualità di Responsabile del procedimento,

Premesso

· Che in data 20 luglio 2017, ns. prot. n. 923, è pervenuto da parte del Gestore Acqua Novara.VCO il progetto di cui all’oggetto, così come integrato con nota ns. prot. n. 973 del 27/07/2017;
· Che il Gestore stesso ha richiesto la convocazione della conferenza dei servizi, per acquisire parere/nulla osta/autorizzazione dagli enti/soggetti interessati;
· Che l’Art. 158 bis D.Lgs. 152/06 e s.m.i. individua lo scrivente Ente quale amministrazione titolare della competenza sul procedimento in oggetto;
· Che i lavori di cui trattasi sono ricompresi nel PdI dell’Autorità d’Ambito, approvato dalla Conferenza dell’Autorità d’Ambito con Atto n. 219 del 24/05/2016, alla voce: “Estensione fognature”;
· Che la determinazione conclusiva della Conferenza di Servizi sostituisce a tutti gli effetti, ogni autorizzazione, concessione, nulla osta, o atto di assenso comunque denominato di competenza delle amministrazioni partecipanti, o comunque invitate a partecipare, ma assenti alla predetta Conferenza;
Indice e convoca

Conferenza dei Servizi decisoria ai sensi dell’art. 14, comma 2, legge 241/90 e ss. mm. ii, da effettuarsi in forma semplificata ed in modalità asincrona ex art. 14-bis, legge 241/90 e ss. mm.ii., invitando a parteciparvi le Amministrazioni interessate.
Comunica che

a) l’oggetto della determinazione da assumere è l’approvazione del progetto definitivo: “Spostamento punto di scarico dell’impianto di depurazione di Casalvolone (NO)”, subordinata all’acquisizione di più pareri, intese, concerti, nulla osta o altri atti di assenso, comunque denominati, resi dalle amministrazioni in indirizzo. 
Come previsto dall’art. 14-bis, comma 2, lett. a), la documentazione utile ai fini dello svolgimento dell’istruttoria risulta visionabile sul sito istituzionale dell’Ente all’indirizzo: http://www.ato1acquepiemonte.it/, nell’area riservata, accessibile con le seguenti credenziali:

NOME UTENTE: conferenza 

PASSWORD: anvco17

b) entro il termine perentorio di 15 giorni dal ricevimento della presente, le amministrazioni coinvolte possono richiedere, ai sensi dell’art. 2, comma 7, L. 241/90 e smi, integrazioni documentali o chiarimenti  relativi a fatti, stati o qualità non attestati in documenti già in possesso dell’amministrazione stessa o non direttamente acquisibili preso altre pubbliche amministrazioni; NON saranno ammesse oltre questo termine richieste di integrazioni e/o di proroghe di termini;
c) il termine perentorio del 08 Settembre 2017 (art. 14 bis, comma 2, lettera c, L. 241/90 e smi), entro il quale le amministrazioni coinvolte devono rendere le proprie determinazioni relative alla decisione oggetto della conferenza. Le determinazioni delle autorità ed amministrazioni interessate dovranno essere congruamente motivate, formulate in termini di assenso o dissenso ed indicheranno, ove possibile, le modifiche eventualmente necessarie ai fini dell’assenso. Le prescrizioni o condizioni eventualmente indicate ai fini dell’assenso. L’eventuale mancata comunicazione della determinazione di cui sopra entro tale termine, ovvero la comunicazione di una determinazione priva dei requisiti indicati, equivalgono ad un assenso senza condizioni, fatti salvi i casi in cui disposizioni del diritto dell’Unione europea richiedono l’adozione di provvedimenti espressi. 

Per ogni chiarimento o comunicazione si potrà fare riferimento al responsabile di procedimento ing. Paolo Cerruti, tel. 0323-586555; e.mail: servizio.tecnico@ato1acquepiemonte.it.

I migliori saluti
	IL DIRETTORE  DELL’AUTORITÀ D’AMBITO

Ing. Paolo Cerruti

Firmato digitalmente


Verbania,        





Prot. N.     
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